
 

 

 

 

 

ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO PODER 

LEGISLATIVO REALIZADA EM 13 DE MAIO DE 2017.  

 

 

Aos treze (13 dias do mês de maio (05) do ano de dois mil e 

dezessete (2017), às 10:00 horas, no Salão Nobre da Câmara 

Municipal de Coremas – Estado da Paraíba, Casa “Antônio 

Faustino Dantas”, localizada a Rua João Salviano nº 110, no 

Centro de Coremas – Paraíba, realizou-se a 8ª Sessão Ordinária do 

1º Período do Poder Legislativo, sob a Presidência do Senhor 

Vereador Francisco de Assis Clementino e Secretariado  

Excepcionalmente pelo Senhor Vereador Marcus Vinicius Ramalho 

Nogueira. Compareceram ainda os Senhores Vereadores: Claudio 

Araujo da Silva, José Laedson Andrade Silva, José Erivan da Silva, 

Francisco Sergio Lopes Silva, Ronaldo Lima Batista  e José Kleydison 

da Silva. Verificando-se haver quórum legal, o Senhor Presidente 

autorizou o Secretário Excepcional a realizar a leitura das 

Proposituras existentes sobre a Mesa: PROJETO DE LEI Nº 200/2017, 

de 03 de maio de 2017, do Senhor Vereador José Laedson 

Andrade Silva, que “Dá prioridade de atendimento às pessoas 

acometidas de câncer nas agencias bancárias, casas lotéricas e 

correspondentes na circunscrição do município de Coremas e dá 

outras providências;  PROJETO DE LEI Nº 201/2017, de 11 de maio 

de 2017, do Senhor Vereador José Erivan da Silva, que “Concede 

o Título de Cidadão Coremense ao Senhor Cristiano Jacinto Torres; 

PROJETO DE LEI Nº 202/2017, de 11 de maio de 2017, do Senhor 

Vereador Claudio Araujo da Silva, que “Concede o Título de 

Cidadã Coremense a Senhora Maria do Socorro Cazé. 

REQUERIMENTO Nº003/2017, de 09 de maio de 2017, do Senhor 

Vereador Francisco Sérgio Lopes Silva, que requer a Chefe do 

Poder Executivo Municipal e ao Secretário de Infraestrutura a 

construção de 02 (dois) Quebra-molas na Rua Oficial de Justiça 

Vicente Gregório de Andrade; REQUERIMENTO Nº004/2017, de 09 

de maio de 2017, do Senhor Vereador Francisco Sérgio Lopes Silva, 



que requer a Chefe do Poder Executivo Municipal , relação de 

Contratos de locação de carros, valores e setores de atuação 

que figura a Prefeitura Municipal de Coremas; REQUERIMENTO 

Nº005/2017, de 09 de maio de 2017, do Senhor Vereador Francisco 

Sérgio Lopes Silva, que requer a Chefe do Poder Executivo 

Municipal, relação de Contratos da locação e contratos de 

imóveis, valores de alugueis e destinação que figura a Prefeitura 

Municipal de Coremas; REQUERIMENTO Nº006/2017, de 09 de maio 

de 2017, do Senhor Vereador Francisco Sérgio Lopes Silva, que 

requer a Chefe do Poder Executivo Municipal e ao Secretário de 

Saúde do Município a contratação de Médico Geriatra para 

atendimento aos idosos do Município de Coremas. Não havendo 

mais nenhuma matéria a ser apresentada, o Senhor Presidente 

passou ao Grande Expediente facultando a palavra aos Senhores 

Vereadores inscritos para Uso da Tribuna. Na mesma, o Senhor 

Vereador José Laedson Andrade Silva, retratou a atual situação 

administrativa do Município, onde os recursos estavam sendo mal 

utilizados, onde segundo o mesmo, a discrepância com o dinheiro 

público do município de Coremas estava sendo devastado pela 

atual administração. Não tendo nenhuma responsabilidade 

quanto aos gastos e a forma de investimento dos recursos 

destinados ao município. Ainda usaram da palavra os Senhores 

Vereadores Ronaldo Lima Batista Francisco Sérgio Lopes Silva, 

Claudio Araujo Silva e Marcus Vinicius Ramalho Nogueira, onde 

trataram de assuntos inerentes a Agencia Nacional das Águas e 

sobre as questões municipais que visam a melhoria de sua 

população. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito para 

Uso da Tribuna, o Senhor Presidente passou a Ordem do Dia, 

solicitando ao Secretário Excepcional, para fazer a leitura das 

proposituras existentes sobre a Mesa pra discussão e votação do 

Plenário. REQUERIMENTO  Nº 005/2017, de 25 de abril de 2017, do 

Senhor Vereador Francisco de Assis Clementino, que requerer o 

calçamento das laterais da Rua Francisco Severino de Sousa, 

ligando o Bairro Cabo Branco ao bairro Cruz da Tereza, nesta 

cidade de Coremas – PB. Colocado a discussão e logo após 

votação, o Requerimento foi aprovado por unanimidade pelos 

Senhores Vereadores presentes. INDICAÇÃO Nº 003/2017, de 03 de 

maio de 2017,  do Senhor Vereador José Erivan da Silva, que 

dispõe sobre a podagem das árvores residenciais do Município de 



Coremas – PB. Colocado a discussão e logo após votação, a 

referida Indicação foi Aprovada por unanimidade pelos Senhores 

Vereadores presentes. Não havendo mais nenhuma matéria a 

constar na Ordem do Dia, o Senhor Presidente passou a 

Explicação Pessoal. Logo após a complementação dos discursos 

anteriores, onde foi dado maiores explicações em relação aos 

assuntos debatidos, o Senhor Presidente, declarou encerrado os 

trabalhos da presente Sessão, agradecendo a presença de todos. 

E para constar, Eu, Marcus Vinicius Ramalho Nogueira,  Secretário 

Excepcional da presente Sessão, lavro a presente Ata que lida, 

discutida e aprovada, vai por mim assinada, pelo Presidente e 

demais Vereadores presentes. 


